
ATA DA OCTOGÉSIMA PRIMEIRA (81ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
SEGUNDO (2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e oito minutos (09h08min), do dia seis de
setembro do ano de dois mil e vinte e dois (06.09.2022), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a octogésima primeira
(81ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima nona (19ª)
Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador CLÉCIO ALVES , que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente
convidou o Vereador DELEGADO ÁLVARO CÁSSIO  para ler um trecho
bíblico e, em seguida, o designou para ler a Ata da Sessão anterior que,
não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º
do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores:
CLÉCIO ALVES  – Presidente em exercício; DELEGADO ÁLVARO
CÁSSIO  - 1º Secretário em exercício; e ANSELMO PEREIRA - 2º
Secretário em exercício. No expediente foi lido o Ofício nº 157/2022
do Gabinete do Prefeito - Indicação do Senhor Hudson Rodrigues de
Novais, CPF nº 323.512.321-00, para o cargo de Presidente da Agência
de Regulação de Goiânia - AR, a fim de ser referendado por essa Casa de
Leis. Às nove horas e vinte e seis minutos (09h26min), o Senhor
Presidente passou para o Pequeno Expediente. Utilizaram a
tribuna os Vereadores MAURO RUBEM, SARGENTO NOVANDIR e
AAVA SANTIAGO. Apresentaram matérias: LEANDRO SENA, Projeto
de Lei que altera a Lei nº 9.861, de 30 de junho de 2016, que regula o
Processo Administrativo no âmbito da Administração Pública Municipal,
requerimento endereçado à AMMA; HENRIQUE ALVES, requerimentos
endereçados à SEINFRA e à COMURG; ISAÍAS RIBEIRO, requerimentos
endereçados à Prefeitura e à SEINFRA; JOÃOZINHO
GUIMARÃES, requerimentos endereçados à Presidência da Casa (Sessão
Solene em homenagem aos desportistas), à SEINFRA e à
SMM; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à SEINFRA e à
COMURG; AAVA SANTIAGO, requerimentos endereçados à SMM e
à SEINFRA; GABRIELA RODART, requerimentos endereçados à
Secretaria Estadual de Saúde do Estado de Goiás e ao Governador e à



COMURG; e DELEGADO ÁLVARO CÁSSIO, requerimentos endereçados
à SEINFRA e à COMURG. Às nove horas e quarenta e seis minutos
(10h46min) o Vereador THIALU GUIOTTI se pronunciou
declarando que está reassumindo nesta data o mandato de
Vereador. Às dez horas (10h), o Senhor Presidente passou para a
Ordem do Dia. Foi aprovado o pedido de Inversão de Pauta do
Projeto de Lei Ordinária nº 36/2021, de autoria do PREFEITO, que
altera a Lei Complementar nº 78, de 08 de junho de 1999, que estabelece
normas para o uso e alienação de bens municipais, com parecer da
Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator
Vereador Pedro Azulão Jr., pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. Foi aprovado o pedido de Inversão de
Pauta do  Projeto de Lei Ordinária nº 484/2021, de autoria do
PREFEITO, que desafeta de sua destinação primitiva e autoriza
permissão de uso da área pública municipal (APM 4) na Rua A-7 com a
Rua A-4 e Rua A-5, no Bairro da Vitória, nesta Capital, com parecer da
Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator
Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. Foi aprovado o pedido de Inversão de
Pauta do Projeto de Lei Ordinária nº 539/2021, de autoria do
Vereador THIALU GUIOTTI, que implementa na rede de educação
infantil do município de Goiânia o Projeto "Escola que Cuida" e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relator Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Projeto
de Lei Ordinária nº 193/2020, de autoria do Vereador DR. GIAN, que
altera a Lei Ordinária nº 9.035/2011, que dispõe sobre a instalação de
equipamentos especialmente desenvolvidos para proporcionar mais
saúde e longevidade aos idosos e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Saúde e Assistência Social, Relator Ex-Vereador Paulo
Magalhães, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Complementar nº 01/2021, de
autoria do Vereador LUCAS KITÃO , que acrescenta o Art. 65-A, 65-B e
parágrafo e incisos à Lei Complementar nº 14, de 29 de dezembro de
1992, que institui o Código de Postura da Cidade de Goiânia, com parecer
da Comissão Mista, Relator Vereador Leandro Sena, pela aprovação com
emendas - pela aprovação 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 235/2021, de autoria



do Vereador MARLON TEIXEIRA, que declara de Utilidade Pública a
entidade "Associação Vida Abundante", com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Izídio Alves, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia . Projeto de Lei
Ordinária nº 489/2021, de autoria do Vereador JOÃOZINHO
GUIMARÃES, que institui no Calendário Oficial de Eventos do Município
de Goiânia o "Dia da Robótica", com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Bruno Diniz, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia . Projeto de Lei
Ordinária nº 557/2021, de autoria do Vereador DR. GIAN, que dispõe
sobre a declaração de Utilidade Pública da "Associação Alcançar" e dá
outras providências, com parecer da Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Isaías Ribeiro, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Foram
aprovados os seguintes requerimentos: 5.786 do Vereador Mauro
Rubem; e 5.818 do Vereador Joãozinho Guimarães. As assessorias
dos Vereadores EDGAR DUARTE e ROMÁRIO POLICARPO
justificaram suas ausências por meio de Ofício. Vinte e sete (27)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do
artigo 82 do Regimento Interno. Um (01) requerimento foi
enviado à Diretoria Legislativa para ser inserido em Pauta. Às
dez horas e quinze minutos (10h15min),  o Senhor Presidente em
exercício, Vereador CLÉCIO ALVES, encerrou a presente sessão,
convocando outra para o dia 08.09.2022, no horário regimental.
Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxxxxxxxxx
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